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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 09/11/2017.    

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 61ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 09 de novembro de 2017.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 123/17 – Poder Legislativo – Enéas Góes (Leitura) 

Cria o banco de dados de doadores de sangue no Município de Caucaia. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei Complementar N° 13/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 45 (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a isenção e remissão de créditos fiscais de IPTU e ITBI referente aos imóveis financiados 

oriundos de Programas Habitacionais de interesse social, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 114/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a concessão de um (01) dia de licença por ano para a realização de exame preventivo de câncer 

ginecológico e de próstata  para funcionários (as) com mais de 40 anos e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 115/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a criação do serviço de agendamento de serviços públicos pela internet no âmbito do 

Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 116/17 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (1ª Discussão) 

Concede ao Ilmo. Sr. Henrique Jorge Javi De Sousa o Título de Cidadão Caucaiense.. 

 

Projeto de Lei N° 117/17 – Poder Legislativo – Dona Célia (1ª Discussão) 

Concede ao Deputado Federal Vitor Pereira Valim, o Título de Cidadão Caucaiense.. 

 

Projeto de Lei N° 118/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza  (1ª Discussão) 

Concede ao Dr. Moacir de Sousa Soares, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 119/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 44/17 (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para a criação no orçamento vigente de dotações para 

regularização fiscal e previdenciária do Instituto de Meio Ambiente do Município de Caucaia – IMAC e 

Instituto de Previdência do Município de Caucaia  - IPMC, junto à  Secretaria da Receita Federal do Brasil 

– RFB. 

 

Projeto de Lei N° 120/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Concede a Festifan e Amelinha a Placa de Reconhecimento do Mérito Legislativo “Domingos José 

Brasileiro Pontes”. 
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Projeto de Lei N° 121/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Concede ao Dr. Auricélio Fontenele Magalhães o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 122/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a instituição da Semana do Jovem, neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 111/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina de Domingos José Brasileiro Pontes a Praça localizada atrás da UPA da Jurema, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 113/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui no âmbito do Município de Caucaia o evento Alegria e Louvor e dá outras providencias. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 180/17 – Ricardo Cordeiro (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que declare de utilidade pública o Centro Educacional 

Cenecista Luzardo Viana, Neste Município. 

 

Indicação n° 181/17 – Weibe Tapeba   (Única Discussão)    

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Governo 

de Caucaia Sra. Érica Amorim, a constituição do Comitê  Municipal de Erradicação do Sub-Registro Civil 

de Nascimento e ampliação do acesso à documentação Básica, no âmbito do Município de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 1055/17 

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Educação a reforma da Escola Antonio Braga da 

Rocha localizada no bairro Planalto Caucaia, neste município.       

 

Nº 1056/17 

Requer à SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Particular I, II e Rua 3, Novo Paraíso, Bairro Araturí, 

neste Município.      

 

PR. DALMÁCIO  

 

Nº 1057/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca da Rua Alexandre Rolim, no bairro Jardim 

Icaraí, neste Município.  

 

Nº 1058/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca das Ruas Maria Pereira e João Menezes, no 

Bairro Jardim Icaraí, neste Município.  
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GERMANA SALES 

 

Nº 1059/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da SEINFRA a recuperação do asfalto da Av. Edson da Mota 

Correia nas proximidades da Rua José Matias de Brito no Bairro Centro. 

 

Nº 1060/17 

Requer ao Exmo. Sr. Superintendente da FUNASA a inclusão do Município de Caucaia para recebimento 

de cisternas comunitárias. 

 

LAURO ARRUDA 

 

Nº 1061/17 

Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura a Recuperação 

e Terraplanagem da Estrada que da acesso as Localidades do Corrente e Ipu no distrito de Tucunduba. 

 

Nº 1062/17 

Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Esporte e Juventude a 

instalação de uma Mini-Areninha Portatil para o campo do time Rio Ceara na Comunidade do Parque 

Leblon. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 1063/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia que amplie a equipe de atendimento do Cadastro Único ( NIS e Bolsa 

Família) no CSU para que gere um melhor atendimento no setor para também  que o povo de Caucaia seja 

mais beneficiados nos programas do Governo Federal ,neste município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 1064/17 

Requer à Exma. Presidente da Câmara Municipal de Caucaia Natécia Campos, a realização de Audiência 

Pública para discussão do tema  “Medidas que contribuam para o não fechamento da Escola Luzardo 

Viana”, neste município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 1065/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a instalação de Redutores de Velocidade do tipo tachão na Avenida 

contorno Sul em frente à Escola E.E.I.E.F Edgar Vieira Guerra, Metrópole, neste município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 1066/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto a Secretaria de Patrimônio Serviços Públicos e Transporte 

(SPSPTRANS), a reforma nas calçadas da ponte do Rio Ceará, localizada neste Município. 
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ENÉAS GOES  

 

Nº 1067/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma Praça pública, com areninha de Futvôlei no terreno entre as ruas C e rua D, na Vila 

Cazé. 

 

Nº 1068/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação da pavimentação com revestimento de camada asfáltica  a extensão das ruas Maria Eliane Lima 

Silva e Rua Valderiza P. da Silva no Bairro Mestre Antônio. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 1069/17 

Requer ao Excelentíssimo Secretário de Patrimônio e Serviços Públicos a colocação de dois postes com 

luminárias no beco que fica na Travessa na Rua W Dez com a Avenida Central Oeste no Araturí, Grande 

Jurema, neste Município. 

 

DIMAS 

 

Nº 1070/17 

Requer a Senhora Secretária de Educação do Município de Caucaia ,a Reforma da Escola Lauriano Braz 

Xavier na Comunidade dos Pinhões, na BR.-020, neste Município. 

 

Nº 1071/17 

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, que seja implantado o sistema online ou 

por Call Center para atender melhor a população do Município de Caucaia, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1072/17 

Requer à  Exma. Senhora Presidenta da Câmara de Vereadores de Caucaia, Ana Natécia Campos a realização 

de Audiência  Pública para apresentação da proposta municipal que versa sobre a Educação Escolar 

Quilombola, no âmbito do Município de Caucaia. 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).     

 

 

 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    

 

 

 
 

4-ORDEM DO DIA   

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 123/17 – Poder Legislativo – Enéas Góes (Leitura) 

Cria o banco de dados de doadores de sangue no Município de Caucaia. 
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1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei Complementar N° 13/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 45 (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a isenção e remissão de créditos fiscais de IPTU e ITBI referente aos imóveis financiados 

oriundos de Programas Habitacionais de interesse social, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 114/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a concessão de um (01) dia de licença por ano para a realização de exame preventivo de câncer 

ginecológico e de próstata  para funcionários (as) com mais de 40 anos e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 115/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a criação do serviço de agendamento de serviços públicos pela internet no âmbito do 

Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 116/17 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (1ª Discussão) 

Concede ao Ilmo. Sr. Henrique Jorge Javi De Sousa o Título de Cidadão Caucaiense.. 

 

Projeto de Lei N° 117/17 – Poder Legislativo – Dona Célia (1ª Discussão) 

Concede ao Deputado Federal Vitor Pereira Valim, o Título de Cidadão Caucaiense.. 

 

Projeto de Lei N° 118/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza  (1ª Discussão) 

Concede ao Dr. Moacir de Sousa Soares, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 119/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 44/17 (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para a criação no orçamento vigente de dotações para 

regularização fiscal e previdenciária do Instituto de Meio Ambiente do Município de Caucaia – IMAC e 

Instituto de Previdência do Município de Caucaia  - IPMC, junto à  Secretaria da Receita Federal do Brasil 

– RFB. 

 

Projeto de Lei N° 120/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Concede a Festifan e Amelinha a Placa de Reconhecimento do Mérito Legislativo “Domingos José 

Brasileiro Pontes”. 

Projeto de Lei N° 121/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Concede ao Dr. Auricélio Fontenele Magalhães o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 122/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a instituição da Semana do Jovem, neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 111/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina de Domingos José Brasileiro Pontes a Praça localizada atrás da UPA da Jurema, neste município. 

 

Projeto de Lei N° 113/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui no âmbito do Município de Caucaia o evento Alegria e Louvor e dá outras providencias. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 180/17 – Ricardo Cordeiro (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que declare de utilidade pública o Centro Educacional 

Cenecista Luzardo Viana, Neste Município. 
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Indicação n° 181/17 – Weibe Tapeba   (Única Discussão)    

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Governo 

de Caucaia Sra. Érica Amorim, a constituição do Comitê  Municipal de Erradicação do Sub-Registro Civil 

de Nascimento e ampliação do acesso à documentação Básica, no âmbito do Município de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 1055/17 

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Educação a reforma da Escola Antonio Braga da 

Rocha localizada no bairro Planalto Caucaia, neste município.       

 

Nº 1056/17 

Requer à SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Particular I, II e Rua 3, Novo Paraíso, Bairro Araturí, 

neste Município.      

 

PR. DALMÁCIO  

 

Nº 1057/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca da Rua Alexandre Rolim, no bairro Jardim 

Icaraí, neste Município.  

 

Nº 1058/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca das Ruas Maria Pereira e João Menezes, no 

Bairro Jardim Icaraí, neste Município.  

 

GERMANA SALES 

 

Nº 1059/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da SEINFRA a recuperação do asfalto da Av. Edson da Mota 

Correia nas proximidades da Rua José Matias de Brito no Bairro Centro. 

 

Nº 1060/17 

Requer ao Exmo. Sr. Superintendente da FUNASA a inclusão do Município de Caucaia para recebimento 

de cisternas comunitárias. 

 

LAURO ARRUDA 

 

Nº 1061/17 

Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura a Recuperação 

e Terraplanagem da Estrada que da acesso as Localidades do Corrente e Ipu no distrito de Tucunduba. 

 

Nº 1062/17 

Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Esporte e Juventude a 

instalação de uma Mini-Areninha Portatil para o campo do time Rio Ceara na Comunidade do Parque 

Leblon. 
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PRISCILA MENEZES 

 

Nº 1063/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia que amplie a equipe de atendimento do Cadastro Único ( NIS e Bolsa 

Família) no CSU para que gere um melhor atendimento no setor para também  que o povo de Caucaia seja 

mais beneficiados nos programas do Governo Federal ,neste município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 1064/17 

Requer à Exma. Presidente da Câmara Municipal de Caucaia Natécia Campos, a realização de Audiência 

Pública para discussão do tema  “Medidas que contribuam para o não fechamento da Escola Luzardo 

Viana”, neste município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 1065/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a instalação de Redutores de Velocidade do tipo tachão na Avenida 

contorno Sul em frente à Escola E.E.I.E.F Edgar Vieira Guerra, Metrópole, neste município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 1066/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto a Secretaria de Patrimônio Serviços Públicos e Transporte 

(SPSPTRANS), a reforma nas calçadas da ponte do Rio Ceará, localizada neste Município. 

 

ENÉAS GOES  

 

Nº 1067/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma Praça pública, com areninha de Futvôlei no terreno entre as ruas C e rua D, na Vila 

Cazé. 

 

Nº 1068/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação da pavimentação com revestimento de camada asfáltica  a extensão das ruas Maria Eliane Lima 

Silva e Rua Valderiza P. da Silva no Bairro Mestre Antônio. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 1069/17 

Requer ao Excelentíssimo Secretário de Patrimônio e Serviços Públicos a colocação de dois postes com 

luminárias no beco que fica na Travessa na Rua W Dez com a Avenida Central Oeste no Araturí, Grande 

Jurema, neste Município. 

 

DIMAS 

 

Nº 1070/17 

Requer a Senhora Secretária de Educação do Município de Caucaia ,a Reforma da Escola Lauriano Braz 

Xavier na Comunidade dos Pinhões, na BR.-020, neste Município. 
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Nº 1071/17 

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, que seja implantado o sistema online ou 

por Call Center para atender melhor a população do Município de Caucaia, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1072/17 

Requer à  Exma. Senhora Presidenta da Câmara de Vereadores de Caucaia, Ana Natécia Campos a realização 

de Audiência  Pública para apresentação da proposta municipal que versa sobre a Educação Escolar 

Quilombola, no âmbito do Município de Caucaia. 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   


